1) Na Avoete T1G €E10DOELS:
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2) Na AuBolv o1 mapakdrw e§iowoeig:
L 2(x-1)-32-x)=5(x+3) 2. 4x-2(x-3)=6+2x 3.2x+3(4-x)=x-5(x+1)
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(Anavtioew: 1. Aduvatn 2. Tautétnta
17 5 9 7 1 1 24
3.7(2—? 4.X=7 5.X=—Z 6.X:—§ 7.X=—R 8.)(2_5 9-)(:5)
. g x=5 x—16
3) Na Avoete myv e€looon: | — ——=x —
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4) No Avbet 1) e€looon: 2=1) + - =2(x-1)
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5)Aivovtot o1 api8pot a:\f3—\/7—\/§ : ﬂ:\/\/\/ﬁ, y:\/9—\/21+\/ﬁ :

o) Na vroroyicete Tovg apibuove a, B, v.
B) Na dei&ete 0T TO TPiy®VO LlE TAEVPES Ta O, B, Y Elvar opboydVio Kot Vo Bpeite TiC Yovieg Tov.

v) No @épete 10 VYOG OV OVTIGTOEL GTIV VITOTEIVOVG O K1 VO TO VITOAOYICETE



6) Eva opBoymvio tpiymvo £xet kabeteg mAgupég 6cm kon 8cm.
(a) Na uItoAOYIoE1G TO PTKOG TG LTIOTEIVOLO GG TOL.
(B) Na vroAoyioeig to epfadov tov.
(y) Na utoAoylog1g To HIKOG TOL DYPOLG TTIOL KVTIOTOIKEL OTIV LTIOTEIVOLOA.

r

7) T1o Simhavo oynpa , o Tpiydvo ABT €yet mepipetpo 12.
o) Na Bpeite tov apBuod x.
B) o x =3 , va amodei&ete 6TL TO TPiy®VO £ivarl opOoydVIO -1
y) I'e x = 3 va Ppeite 1o epPfadov Tov tprydvov ABT. A
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8) Z10 opBoydvio Tpiywvo Tov SirAavol GyjpLaTog eivat

a=\’17+\/61+\/§ Ko y:,’(\/g)z +(\/§)2 :

a) No anodeiéete 01 00 =5 ko y=3. B 4
B) No vroroyicetre ) mhevpd f.
v) Na Bpeite o guPfadov Tov Tprydvov ABI .

9) No Ppebel 10 ¥ Kol 0TI GUVEREWD TO Y OTO TUPUKAT® OCYNU
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10) No Bpeite tig ywvieg Tou Suthavou TpLywvou . A
2x+5
110-x
B x+5 2 r
11) Na Bpeite tv nepipetpo kat to epfadov a 3%-10 B
Tou SumAavou opBoywviou .
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